Vraag Antwoord Scores

Opgave 8 — Zeespiegelstijging en deltascenario’s

29 maximumscore 2
uitspraak 1:  juist
uitspraak 2: onjuist
uitspraak 3:  juist

indien drie juiste antwoorden 2
indien twee juiste antwoorden 1
indien minder dan twee juiste antwoorden 0

30 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat in Nederland bodemdaling optreedt / de
ondergrond van Nederland zakt.

31 maximumscore 2
Een juiste uitleg is:
* In de zomer voeren rivieren minder zoet water aan / wordt (in droge
perioden) veel zoet (grond)water gebruikt voor beregening / In de
zomer verdampt veel zoet water (oorzaak) 1
« waardoor het (zout) zeewater ondergronds kan binnendringen / er te
weinig tegendruk is van zoet grondwater (en er verzilting optreedt)

(gevolg) 1

32 maximumscore 3
* scenario a
* Juiste antwoorden zijn: 2
— het overstromingsrisicobewustzijn kan verhoogd worden door
kennisoverdracht / onderwijs / voorlichting
— en klimaatverandering kan getemperd worden door het
terugdringen van CO, / broeikasgassen (door te participeren in /

het naleven van klimaatakkoorden)

—

Opmerking
Per juist antwoord 1 scorepunt toekennen.
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